" Zl RusAutomation

AGconTHbIE AaTYMKM YINIOBOrO NepemMeLleHns ¢ BbiCTynarwmm /
NnosibIM HECKBO3HbIM BarioM U guameTpom Kopnyca 58 mm (cepus EP58)

("] UHpopmaLma ana 3akasa

| EP58SC | |
I

10
I

|-11024 |- 1 |
I I

Yucrno

Mogernb ¢ kopnycom o Hanpsixenue
LvawveTtp sana UMNynbCOoB 3a | BbixoaHoi ko Hanpasnexue BpalleHns Beixop ynpasnexus
@58 Mm nuTaHns
1 oGopot
SC: C 3aXKNMHBLIM F: BbIXOgHOE 3HaueHVe
10 |10 mm
naHuem YBENUYMBAETCS MpU i
- Hapys. o P: PNP-Bbixoa1 ¢
SS: C CUHXPOHHBIM . repemeLLeHNN No 4acoBon
6 [6Mm 1: pBOUNUHO- cTDenKe: OTKPbLITBIM 5: 5 B= £5 %:
thnaruem Cm. [ECATUYHBI Ko; .p i KOJNIEKTOPOM; » AL,
N - . |R: BbIXOAHOE 3HAYEHUe ) 24: 12-24 B= +5%)
paspelleHve |2: ABOWNYHbLIN KOf; N: NPN-Bbixo ¢
HB: ¢ nosbim 3: ko pes YBENMIMBACTCA NP OTKPbITbIM
: Buym. |8 [|8mm . nepemeLLeHnn NPpoTvB KONEKTOPOM
HECKBO3HbLIM BanoM 4aCOBOI CTPEKIL. p
3 B 3aBMCMMOCTY OT Bana
X Kop Mpest — no cneumansHoMy 3akasy.
(w] Cxema coeguHeHnmn
o [IBOMYHO-AECATUYHBIN KOO e N1Bon4HbIN kogx / koa Mpesi
[Pa;)%eLLIBHVIE) Fag&ememe}
koo meners) k030>, menetis)
1/45(1/48| 1/64(1/90| 1/128 | 1/80| 1/256 | 1/360 | 1/512 | 1/720{ 171024 1/45 | 1/48 | 1/64 |1/90 [1/128 |1/80 | 1/256 |1/360|1/512(1/720 |1/1024
LiseT LiseT
. Bereit B o [Bemii +B
I o =
=N z
E E ©
) s .
% Z |Yepriit 3azewn. (0 B) C |YepHsiit 3agewn. (0 B)
™ T
KopyuHesbi i 20
KopuiHesbiii 20 KpacHbii 27
KpacHbii 21 OpaHxeBbIi 22
OpaHKeBbli 22 Kernrol 2
Kenrom 23 CuHni 2¢
CyvHuin (2°x10) DrioneToBsIi 2°
DroneTossIn (27x10) Ceplit H. T [28
Cepbin (22x10) Benbint v 7
benbii n 3 S [kopu4HeBbIi - 2
g ) H.M 2% 10 £ 7
£ |kopuukesulit 3 |Bemii v H M 28
& [Berbiii nkpacsiin [H. M. [2°x 100 @ | kpacHsIit -
Bernbivi u 1 bBenwii v 9
OpaKKEBbIN HL 27>100 opaHxesbl H 2
benbivi nxentoid [H. . [27x 100 Benwiv v kermoiin |H. 1.
Berbi ucyHan  |H. M. [2°x 100 Benbiii v cuani_[H. M.
Berkiii u 0 Benbin v
hroneToBbIi o 27> 1000 hroneToBbIn H
OKpaHMPOBAHHBIN OKpaHMPOBaHHbI A
POBOA 3azemneHne Ha Kopmyc nposoa 3asemneHre Ha KOpryc

X Heucrnonb3yemble npoBofa HEOGXOAMMO M30NMPOBaTh.
X CnepnyeT 3a3eMnuTh MeTannMyeckuil KOpMyc N SKpaHMPOBaHHbI kabernb AaT4uka.

X H. . — He NOAKIKYEH.

X He OOMycKaTb KOPOTKMX 3aMbIKaHUI B BbIXOZHOW Lienn, MOCKOMbKY B e COCTaB BXOAUT MHTerparnbHas cxema Driver IC.

Autonics




(m] TexHN4YECKME XapaKTEPUCTUKN

HanmeHosaHune

AOGCOMNIOTHBLIN AATHYMK YITIOBOIO NepeMeLLeHus C AnaMeTpom Kopryca 58 Mm

BHelwHWiA BuA,

q3

Paspelexve 720, 360, 180, 90, 45 1024, 512, 256, 128, 64
o Koadbeh. AponyHo- . Koadhdp. ABoundHo- .
BbixoAHOW Koy AeneHvs | OeCATUYHbLIN Ko Asombin kon Kon T'pen Oenenuns | AeCATVMHBIA KoL Asowsit kon Kon T'pen
TS: cuvanonei | TS: curvanshoi | 1o Al TS: cnrvanoHLi | TS:cMHanoHwit | TS: carHansheiit
720 vmnynse (116ur); | vmnysisc (10 Gut); (10 ém)_ 1024 vmnynbe (13 6ur); | vmnynbe (10 6uT); | vmaynse (10 BuT);
TS:05° £25' TS:05° £25' TS: 10 425 TS:03516° £15' TS:03516° £15' TS:0,703° +15'
TS: curHarnbHLI TS: curHanbHm | TS: CUTHAmbHBIN TS: CUrHaMLHBII TS: CUrHanLHBII TS: curHanbHLIi
360 vmnynsc (10 6uT); | umnyse (9 6uT); | vmnymbe (9 6ur); 512 mnynbe (11 6uT); vmnynsc (9 6ur); wmnynsc (9 6uT);
TS:1° 425 TS:1° 425 TS:2° +25' TS:0.703° £15' TS:0.703° £15' TS: 1406° £15'
BbixoaHasn thasza / BbIXOAHON TS: curHansHsIi TS: curHansHein TS: curHarnbHbii TS: curHansHbii TS: curHansHbii TS: curHansHsIi
yron 180 umnynsc (9 6ur); UMnynsc (8 6uT); nmnynbe (8 6uT); 256 nmnynse (10 6u1T); UMNynsc (8 6uT); UMnynsc (8 BuT);
TS: 2° 25 TS: 2° 25 TS: 4° 25’ TS: 1,406° 15’ TS: 1406° +15' TS: 28125 +15'
g TS: curHansHeli TS: curHansHeIA TS: curHanbHbIA TS: curHansHbIn TS: curHansHbLIn TS: curHansHeli
B 90 UMy (8 6ur); umnynsc (7 6uT); | umysiec (7 Gur); 128 vMIYIbG (9 GuT); vmnynsc (7 6ur); wmnynsc (7 6uT);
Q TS: 4° 125 4° 125’ TS: 8° 425' TS:28125° #15' TS: 2,8125° #15' TS: 5625° +15'
aQ TS: curHansHLIM TS: cMrHankHem | TS: CHTHAmLHBIN TS cUrHarLHLII TS curHarsHLIi TS curHankHeIn
2 45 umny s (7 Gur); umnynec (6 6uT); | ummysse (6 Gur); 64 vmMnynbe (7 Gu); vmnynsc (6 6ut); | wmnynbe (6 6uT); TS:
S TS: 8° 25 TS: 8° 25 TS: 16° £25' TS:5625° £15' TS:5625° £15' 11,.25° #15°
Q
g PNP-BbIxO4 C
" OTKPbITbIM BbixoagHoe Hanpsxenue He meHee -1,5 B=; Tok Harpysku He Bonee 32 MA
% Bbixoa KOMNeKTopoM
2 |ynpaeneHus |NPN-BbixoA ¢
3 OTKPbITbIM Tok Harpysku He 6onee 32 MA, ocTaTouHoe HanpsixeHue He Gonee 1 B=
% KONMNEKTOPOM
T |Bpems oTknuka (noasem /
(] P (non Tawn. = 800 He, Touwn, = He Gonee 800 He (anvHa kabens 2 M, hap. = 32 MA)
nafeHue)
MakcumanbHas YacTtoTa 35Ky
OTKIVKa

HanpsxeHne nutaHusa

* 5 B= 15 % (nynscauna ABONHOK amMnnuTyadbl He Gonee 5 %);
= 12-24 B= 15 % (nynbcauns ABoMHOM amnnuTtyapl He bonee 5%)

MoTpebnaembIin Tok

He Gonee 100 MA (6e3 Harpysku)

ConpoTueneHve nsonaumm

He meHee 100 MOM (npu 500 B= no merommeTpy Mexay BCEMU 3aKUMaMmn U KOPrycom)

,ElMSJ'IeKTpVNeCKaR NPOYHOCTH

750 B~, 50/60 'Ll B Te4eHMe 1 MUHYTbI (MeXy BCEMI 3aXMMaMM1 1 KOPMycom)

MoaknioveHve

Kabenb 6e3 pasbema (¢ kabenbHbIM canbHUKOM)

[MyckoBoi MOMEHT

» SC/SS: He Gonee 40 rc-cm (0,004 H-m);

) % * HB: He 6onee 90 rc-cm (0,009 H-m)
55 + SC/SS: He Bonee 15 r-cm?(1,5 x 10 kr-m?);
55 , 3
?g’ al MomeHT ukepumn * HB: He Gonee 20 I"CM2(2,0 x 10° KI"MZ)

[
I E * SC/SS: paguanbHas — 10 krc, oceBast: 2,5 Krc;
S § Harpyara Ha san = HB: paguanbHas — 2 krc, oceBasi — 1 krc
= ©

% | MakcumaneHO ﬁlOI'Iy)((T‘WIMaH 3000 06/MUH

YacToTa BpalleHus

Bubpauusa Amnnutyga 1,5 mm npu yactote 10-55 I'y (B Tevenmne 1 MuH) no kaxgon ua ocent X, Y, Z B TeyeHne 2 4yacos
YpaapHas Harpyska He 6onee 50G
Yenoeus Temnepatypa -10...470 °C; xparenne; 25...+85 °C
XpaHeHWs 1 oKpy>atoLeii cpefbl
aKcrulyataumn | BnaxHocTb 35-85 % OTHOCKTENIbHOW BraxHOCTW; xpaHeHune: 35-90 % OTHOCKTENIbHOWN BIaXHOCTH

CTeneHb 3almThbl

IP50 (cTaHgapT M3K)

@7 MM, 15 Xun, 2 M, 3KpaHUPOBAHHbI

KaGens (AW G 28, anametp xusbl — 0,08 MM, YMcio Nposonok B xune — 40, HapyxHbii AuameTp nsonsatopa — 0,8 mm)
Komnnekrytowme Mydbta 210 MM (ans mogenu SC)/g6 mm (ans moaenu SS), kpennexve
CepTudmkaums CE
* MoZenb ¢ 3aXMMHbIM conaHuem: npubnua. 435r.
Macca = Mogenb ¢ CuHXpOHHbIM donaHuem: npnénus. 415,

» Mogernb ¢ nosbIiM CKBO3HbIM Banom: npubnus. 410 r

X 1. I'IpM BbIGDPE pa3peLueHns HeobXoANMO NOMHUTb, YTO YacToTa BpalleHnsa npun MakcumanbHowm YactoTe MMNynNbCcoB A0/MHKHa 6bITb MEHbLLE Unn paBHa 3Ha4eHnto
MakcuManbHo ,ClOI'IyCTVIMOVI 4acToTbl BpalleHus.

[UacToTa BpalleHVst Npy MaKc. 4acToTe MMMyMNLCOB (06/MUH) =

Makc. yacToTa oTKnmKa

x 60 c].
paspeLleHie

X CBegenusi 0 paboumx yCroBIsX OKPY>KaloLLEl Cpedbl NPUBEAESHbI AMs YCIIoBUii 6e3 3aMOpaxvBaHns N KOHAEHCALIMN.

(@] Pa3mepbl

© Mopgenb ¢ 3aXUMHbIM (briaHLem

3-M4 x 0,7; rny6uHa 6 1

Pa3mepbl
yKasaHbl B MM

20

54,5 225

3-M3 x 0,5; mybuna 6
[vawm. penuTtensHo

okp. 48
9
- g2 B3 18
o g ¢ il

Autonics



© Mogenb ¢ CMHXPOHHbLIM hriaHueM 104 54,5 22,5
3-M3 x 0,5; rny6. 6

258
25005
26 5o

é to
®
|
I
|
|

6 54,5 22,5
3.3
[Ounam. genuTensHon
OKpYHOCTU 42 " v
Q
e} “"I —
gl = ®
3-M4 x 0,7; rny6. 6
15
000 “PycABTOMaTVI3a|.|V|ﬂ” 454010 Poccusi, YensbuHck, MarapmHa 5, ten. 8-800-775-09-57 (ssorok 6ecnnathbit), +7(351)799-54-26,

Ten./cpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusaumsi.pc



